
ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ 
 

Загальна інформація про компанію:  

 

Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ «ПРЕСТИЖ». 

 

Скорочене найменування: ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ». 

 

Фірмове найменування: Страхова компанія «ПРЕСТИЖ», СК «ПРЕСТИЖ», ПрАТ 

«Страхова компанія «ПРЕСТИЖ». 

 

Код ЄДРПОУ: 38272117. 

 

Місцезнаходження та юридична адреса/адреса, за якою приймаються скарги споживачів 

фінансових послуг: 

03142, м. Київ, вул. Василя Стуса, 35/37. 

 

Контактний телефон: (044) 38-39-145. 

 

Адреса електронної пошти (e-mail): info@prestige-ic.com.ua.  

 

Адреса веб сайту ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ»: www.prestige-ic.com.ua.  

 

Найменування Банку: АТ «Універсал Банк», м. Київ, Україна 

Номер поточного рахунку: UA603220010000026506001090518. 

 

Відомості про державну реєстрацію 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – 

підприємців: 19.07.2012 № 1 072 102 0000 027779. 

 

Інформація щодо включення фінансової установи до відповідного державного реєстру 

фінансових установ   

Дата прийняття та номер розпорядження про видачу свідоцтва: 28.08.2012 № 1004 

Реєстраційний номер: 11102733 

Серія та номер свідоцтва:  СТ № 602 

Дата видачі свідоцтва: 28.08.2012 

Код фінансової установи: 11 

Інформацію можна також отримати за посиланням: https://kis.bank.gov.ua.  

 

Графік роботи ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» 

Режим роботи: 

Пн-Пт: 09:00-18:00  

Перерва:13:00-14:00 

Сб/Нд: вихідний. 

 

Контактна інформацію органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності 

особи, яка надає фінансові послуги:  

Національний банк України 

Адреса: 01601, Київ, вул. Інститутська, 9 

З графіком особистого прийому громадян керівництвом Національного банку України можна 

ознайомитися на офіційному сайті: https://bank.gov.ua  

Телефон: 0800505240 

E-mail: nbu@bank.gov.ua.  
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Фінансовими послугами, що пропонуються клієнтам ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» є послуги 

у сфері страхування. 

Види діяльності ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» за КВЕД: 

65.12 Інші види страхування крім страхування життя (основний); 

66.22 Діяльність страхових агентів і брокерів; 

65.20 Перестрахування. 

 

ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» здійснює страхову діяльність на підставі отриманих ліцензій. 

Перелік ліцензій та послуг, які надає ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано на сайті 

Товариства в розділі «Види страхування/ліцензії» - https://prestige-ic.com.ua/ua/about/licenses/.  

 

Посилання на Ліцензії, видані в Нацкомфінпослуг (до 01.07.2020): https://kis.bank.gov.ua/. 

 

ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» здійснює страхову діяльність як самостійно, так і за участю 

страхових посередників (страхових агентів), які є представниками Компанії і діють від її імені 

на підставі відповідних договорів доручення (агентських договорів) з дотриманням вимог 

чинного законодавства.  

Перелік осіб, які надають посередницькі послуги ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано 

на сайті Товариства в розділі «Про компанію – розкриття інформації» - https://prestige-

ic.com.ua/storage/other/Intermediaries_list.pdf.  

 

Інформація про фінансові послуги:   

Вартість послуги із страхування визначається відповідно до тарифів, затверджених Правилами 

страхування (для добровільних видів страхування) або згідно з відповідними нормативно-

правовими актами (для обов’язкових видів страхування) та зазначається у договорі 

страхування, який укладається із страхувальником. Конкретна вартість страхової послуги 

залежить безпосередньо від виду страхування, страхових тарифів, характеристик предмету 

договору страхування, періоду страхування, розміру страхової суми, страхових ризиків, 

погоджених сторонами умов страхування та інших умов, що затверджені нормативними 

документами та мають значення для визначення вартості такої послуги.  

 

Операції, пов’язані з отриманням фізичною особою фінансової послуги, зокрема сплата 

страхового платежу, виплата страхового відшкодування, повернення страхового платежу при 

достроковому припиненні дії договору страхування не підлягають оподаткуванню.  

Винятком є випадки виплати моральної шкоди, страхового відшкодування спадкоємцю та інші 

випадки, передбачені чинним законодавством, що оподатковуються згідно з нормами 

Податкового кодексу України. 

 

У разі, якщо ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» пропонує фінансові послуги, що надаються іншими 

фінансовими установами, то розмір його винагороди встановлюється за домовленістю сторін. 

 

Інформація щодо договору про надання фінансових послуг: 

Порядок та умови надання послуг за конкретним видом страхування визначаються згідно 

норм чинного законодавства (за видами обов’язкового страхування) або у Правилах 

страхування (за видами добровільного страхування). Особливості надання послуг в кожному 

конкретному випадку погоджуються між страховиком та страхувальником у відповідному 

договорі страхування. 

Договір страхування – це письмова угода між страхувальником і страховиком, згідно з якою 

страховик бере на себе зобов’язання у разі настання страхового випадку здійснити страхову 

виплату страхувальнику або іншій особі, визначеній у договорі страхування страхувальником, 

на користь якої укладено договір страхування, а страхувальник зобов’язується сплачувати 

страхові платежі у визначені строки та виконувати інші умови договору. 
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Умови договору передбачають також: 

а) наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг: 

Клієнт має право на відмову від договору страхування шляхом дострокового припинення дії 

договору страхування в порядку, передбаченому договором страхування. 

б) строк, протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від 

договору, а також інші умови використання права на відмову від договору: 

Клієнт має право протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування 

відмовитися від такого договору, якщо інше не передбачено договором страхування. 

в) мінімальний строк дії договору (якщо застосовується): 

Мінімальний строк дії договору страхування зазначається в затверджених Правилах 

страхування (для добровільних видів страхування) або у відповідних нормативно-правових 

актах (для обов’язкових видів страхування) та зазначається  у договорі страхування. 

г) наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового 

виконання договору, а також наслідки таких дій: 

Дію договору страхування може бути достроково припинено за вимогою страхувальника. Про 

намір достроково припинити дію договору страхування страхувальник зобов’язаний 

повідомити страховика не пізніше, ніж за 30 календарних днів до дати припинення дії 

договору страхування. У разі дострокового припинення дії договору страхування страховик 

повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення строку дії договору 

страхування з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при 

розрахунку страхового тарифу та страхових виплат, що були здійснені за договором 

страхування. 

Якщо вимога страхувальника обумовлена порушенням страховиком умов договору 

страхування, то останній повертає страхувальнику сплачений ним страховий платіж 

повністю. 

ґ) порядок внесення змін та доповнень до договору: 

Зміни та доповнення до умов договору страхування протягом періоду його дії вносяться за 

взаємною згодою Сторін шляхом укладення додаткової угоди до Договору страхування. 

д) неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової 

згоди споживача фінансової послуги: 

Така можливість відсутня. 

 

Інформація щодо механізму захисту прав споживачів фінансових послуг: 

Під час надання послуг зі страхування ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» дотримується нормативно-

правових актів у сфері захисту прав споживачів фінансових послуг. Споживачам надається 

вільний доступ до інформації про страхові послуги, що розміщена у місцях надання послуг.  

 

Якщо клієнт ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» вважає, що з боку Компанії, її представників, 

працівників, інших осіб під час укладення або виконання договору страхування допущені 

порушення його прав та охоронюваних законом інтересів, він має право подати скаргу (заяву, 

звернення) на ім’я Голови Правління Компанії письмово: 

• шляхом поштового відправлення за адресою:  03142, м. Київ, вул. Василя Стуса 35/37; 

• електронною поштою на адресу: info@prestige-ic.com.ua; 

• формою зворотного зв’язку на сайті www.prestige-ic.com.ua. 

 

Також клієнт має можливість звернутись з усною скаргою (заявою, зверненням) за 

телефонами: +38 (044) 38-39-145,  +38 (044) 35-35-145. 

Форма та зміст скарги (заяви, звернення) має відповідати вимогам, встановленим Законом 

України «Про звернення громадян». 

http://www.prestige-ic.com.ua/


У випадку неможливості вирішення спору або проблеми мирним шляхом, клієнт має право 

звернутися за захистом свої прав та інтересів до суду за встановленою процесуальним 

законодавством підвідомчістю та підсудністю розгляду відповідного спору. 

 

ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» дотримується вимог законодавства щодо забезпечення 

платоспроможності страховика, зокрема, вимоги щодо наявності гарантійного фонду 

страховика. До гарантійного фонду страховика належить додатковий та резервний капітал, а 

також сума нерозподіленого прибутку. 

З метою забезпечення майбутніх виплат страхового відшкодування залежно від видів 

страхування (перестрахування) ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» створює страхові резерви, в тому 

числі страховий резерв збитків, які виникли, але не заявлені. 

 

Державне регулювання щодо діяльності ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» здійснюється 

Національним банком України (https://bank.gov.ua/ua/contacts) 

Телефон: 0 800 505 240 або +380442986555 

Електронна пошта: nbu@bank.gov.ua 

Для листування: вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601. 

 

Для подання письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ, 01601, або в 

розділі «Звернення громадян» офіційного інтернет-представництва Національного банку 

України (https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals). 

E-mail: nbu@bank.gov.ua  

сайт: https://bank.gov.ua/.   

 

Реквізити органів з питань захисту прав споживачів:  

Національний Банк України  

Адреса: вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601  

Електронна пошта: nbu@bank.gov.ua    

Телефон контакт-центру: 0 800 505 240 

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів 

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1 

Електронна пошта: info@dpss.gov.ua  

Телефон: (050) 230 04 28 або (044) 364 77 80. 

 

Відомості про власників істотної участі (у тому числі осіб, які здійснюють контроль за 

фінансовою установою): 

Відомості про власників істотної участі ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано на сайті 

Товариства в розділі «Про компанію – розкриття інформації» - https://prestige-

ic.com.ua/ua/about/about_company/.    

 

Відомості про склад наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи: 

Відомості про склад Наглядової ради та Правління ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано на 

сайті Товариства в розділі «Про компанію – розкриття інформації» - https://prestige-

ic.com.ua/ua/about/about_company/.  

 

Відомості про відокремлені підрозділи фінансової установи: 

Відомості про відокремлені підрозділи ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано на сайті 

Товариства в розділі «Про компанію – розкриття інформації» - https://prestige-

ic.com.ua/ua/about/about_company/.  

 

Річна фінансова та консолідована фінансова звітність: 

Річну фінансову звітність ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ» опубліковано на сайті Товариства в розділі 

«Публічна інформація» - https://prestige-ic.com.ua/ua/about/issuer_info/.  
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Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, застосування 

процедури санації фінансової установи: 

Провадження у справі про банкрутство не порушувалось, процедура санації не 

застосовувалась. 

 

Рішення про ліквідацію фінансової установи: 

Рішення про ліквідацію Компанії не приймалося. 

 


